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Když se ohlédneme za končícím rokem 2024, máme mnoho důvodů k radosti a hrdosti.
Vysoká škola ekonomická v Praze zažila jeden z nejvýznamnějších roků ve své historii.
Získali jsme prestižní mezinárodní akreditace, upevnili jsme své postavení mezi evropskými
nejlepšími školami a otevřeli jsme svým studentům nové možnosti pro jejich budoucí
kariéru. Máme-li vyzdvihnout konkrétní úspěch, největším přínosem pro celou
akademickou obec je především zisk prestižní AACSB akreditace, která nás jako první
českou univerzitu zařadila mezi světovou špičku v byznysovém, manažerském a
ekonomickém vzdělávání.

AACSB (Association to Advance Collegiate Schools of Business) představuje nejvyšší metu v oblasti
byznysového, manažerského a ekonomického vzdělávání. Založená v roce 1916, jedná se o největší
světovou alianci v oblasti ekonomického a manažerského vzdělávání, a její akreditace je považována
za „zlatý standard“ kvality byznysového vzdělávání.

Získáním AACSB akreditace dosáhla Fakulta podnikohospodářská VŠE na prestižní „Triple Crown“
akreditaci (AACSB, AMBA a EQUIS). Tento výjimečný úspěch ji řadí mezi 129 byznys škol světa,
které se mohou pochlubit všemi třemi hlavními mezinárodními akreditacemi.

AMBA (Association of MBAs) je prestižní mezinárodní akreditační instituce se sídlem ve Velké
Británii, která se specializuje na hodnocení a akreditaci programů MBA (Master of Business
Administration) a příbuzných manažerských programů po celém světě. Získání AMBA akreditace
znamená, že daný program splňuje přísná kritéria kvality z hlediska obsahu, pedagogů, studentů,
procesů i výsledků.

EQUIS (European Quality Improvement System) je mezinárodní akreditační systém pro vysoké školy
a fakulty zaměřené na management a byznys. Provozuje jej organizace EFMD (European Foundation
for Management Development), což je prestižní mezinárodní asociace obchodních škol a firem se
sídlem v Bruselu.

EQUIS hodnotí kvalitu instituce jako celku, nikoli pouze jednotlivých studijních programů.

Získání EQUIS akreditace je známkou globální kvality a prestiže instituce. Školy, které ji mají, patří k
nejlepším světovým obchodním školám. Akreditace je udělována obvykle na omezenou dobu a musí
být pravidelně obnovována, což zajišťuje trvalou kvalitu a rozvoj školy.



VŠE opět obhájila pozici nejlepší business školy ve střední a východní Evropě v prestižním žebříčku
Eduniversal Best Business School Ranking 2024. V konkurenci škol z 21 zemí regionu si VŠE udržela
první místo..

V žebříčku European Business Schools 2024 deníku Financial Times se VŠE umístila na 49. místě,
což představuje zlepšení o 3 příčky oproti předchozímu roku a o 13 míst oproti roku 2022. Významně
k tomu přispěl program CEMS Master in International Management, který se umístil na 16. místě
mezi nejlepšími magisterskými obory svého druhu na světě.

Rok 2024 byl mimořádný i z hlediska významných návštěv a společenských událostí. Vrcholem byla
bezesporu únorová návštěva předsedkyně Evropského parlamentu Roberty Metsolové, která vedla se
studenty VŠE inspirativní diskusi na téma „Rozhodujeme společně: Jakou chceme Evropu?“. Toto
výjimečné setkání podtrhlo význam zapojení mladé generace do rozhodování o budoucnosti Evropy.

VŠE se v průběhu roku aktivně zapojila také do iniciativy „Universities for Enlightenment“ (U4E),
spojující přední univerzity z devíti evropských zemí. Naše univerzita se etablovala jako významné
místo pro celospolečenskou diskusi, což dokládají dvě významné debaty vysílané živě z našeho
areálu: Fokus Václava Moravce na téma přijetí eura, kde jako jeden z hlavních diskutujících vystoupil
prorektor VŠE Pavel Hnát společně s bývalými ministry financí, a předvolební Superdebata lídrů
kandidátek do Evropského parlamentu, kterou živě přenášel Český rozhlas Radiožurnál z našeho
Akademického klubu. Tyto prestižní přenosy potvrzují pozici VŠE jako klíčového místa pro diskusi o
zásadních společenských a ekonomických tématech.

Rok 2024 byl přelomový také v oblasti udržitelného rozvoje na VŠE. Významným krokem bylo
zářijové podepsání memoranda o spolupráci s Business Leaders Forum (BLF), přední národní
platformou pro odpovědné a udržitelné firemní lídry. Toto strategické partnerství otevírá našim
studentům nové možnosti, včetně přístupu na prestižní konferenci ESG Leadership, bezplatných
pozvánek na akce BLF a odborné podpory v oblasti ESG. Součástí spolupráce je i vytvoření
rozvojového programu Lean In Talent pro podporu talentovaných studentek VŠE.

Fakulta podnikohospodářská představila prestižní program Master in Sustainability Management,
který připravuje budoucí manažery na výzvy spojené s ESG a udržitelným rozvojem.

Významným úspěchem celé VŠE je také zapojení do projektu NPO Green Deal prostřednictvím
iniciativy Sustainable Education and Environmental Development (SEED) s rozpočtem 42 milionů Kč.
Tento projekt umožní vytvoření nových studijních programů zaměřených na zelenou transformaci a
revizi stávajících kurzů. Institut udržitelných financí na Fakultě financí a účetnictví zároveň rozšířil
nabídku specializovaných kurzů v oblasti ESG pro studenty i profesionály z praxe.

Rok 2024 přinesl také významné změny v prostorách VŠE. V září jsme otevřeli unikátní modulární
učebnuQuattro Modulare v Italské budově, investici za 13 milionů Kč. Tato moderní učebna s
variabilním uspořádáním a špičkovým prokognitivním osvětlením představuje nový standard pro
interaktivní výuku, profesní programy a specializované kurzy.

Začátkem roku 2024 jsme také zpřístupnili nový coworkingový prostor Idea Fair ve Staré budově,
který se rychle stal oblíbeným místem pro studium, networking a týmovou práci. Tento inovativní
prostor je jedním z prvních coworkingových prostor svého druhu na českých vysokých školách. Za
necelý rok své existence se Idea Fair stal vyhledávaným místem setkávání a spolupráce našich
studentů.

Rektor VŠE doc. Petr Dvořák shrnuje význam těchto úspěchů: „Jsme hrdí na to, že jsme první
vysokou školou v České republice, která získala prestižní mezinárodní akreditaci AACSB. Získáním



akreditace naše snaha o neustálé zvyšování kvality nekončí. Tuto prestižní akreditaci chápeme jako
závazek i motivaci pro další rozvoj VŠE. Věříme, že se nám v duchu našeho motta daří kráčet
správným směrem.“

Tyto úspěchy, a zejména získání AACSB akreditace, potvrzují, že VŠE si buduje stále silnější pozici
mezi předními evropskými vzdělávacími institucemi a poskytuje svým studentům vzdělání na
skutečně světové úrovni.

Modernizace prostor společně s prestižními akreditacemi a mezinárodními úspěchy jasně ukazují, že
VŠE aktivně reaguje na měnící se potřeby vzdělávání 21. století. Vytváříme prostředí, které
podporuje inovativní přístupy k výuce a studiu, a zároveň udržujeme nejvyšší mezinárodní standardy
kvality vzdělávání.

S radostí a očekáváním vstupujeme do roku 2025 – díky získané AACSB akreditaci, moderním
výukovým prostorám a silné mezinárodní pozici máme ty nejlepší předpoklady k tomu, abychom i
nadále posouvali hranice kvality vzdělávání a připravovali novou generaci pro výzvy budoucnosti.
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